

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ:

- 1. Αφού σφραγίσατε το Αθλητικό Στάδιο της Κέρκυρας, τι μέτρα έχετε πάρει για την επαναλειτουργία του, την δυνατότητα προετοιμασίας των αθλητών και την στήριξη των ερασιτεχνικών σωματείων;**

Τέσσερα χρόνια τώρα, δεν κάνατε τίποτα για μια σειρά αιτήματα απαραίτητων επισκευών και νέων κατασκευών στο Αθλητικό κέντρο στην Κέρκυρα. Για ένα σκέπαστρο, για τον εξοπλισμό με αθλητικό υλικό, για την αποκατάσταση του φθαρμένου ταρτάν, την συντήρηση του μοναδικού φυσικού χλοοτάπητα, του ευπρεπισμού και την περιποίηση και των υπολοίπων χώρων του Κολυμβητηρίου και του κλειστού Γυμναστηρίου.

Τέσσερα χρόνια τώρα μας παραμυθιάζετε είτε με δικές σας υποσχέσεις είτε αναπαράγοντας τις υποσχέσεις του κ. Αυγενάκη είτε με Μνημόνια συνεργασίας με την ΓΓΑ, είτε με τον ΣΕΓΑΣ !!!

Μόλις πριν λίγες μέρες με προκλητικό τρόπο πήρατε τα συγχαρητήρια του Πρωθυπουργού για το μέχρι σήμερα «έργο» σας στον αθλητισμό και τα « Ιόνια 2030» επιβεβαιώνοντας ότι στο κοινό σας όραμα της «ανάπτυξης» δεν χωράνε σύγχρονες, επαρκείς και ασφαλείς αθλητικές εγκαταστάσεις. Εμπαίζετε και προκαλείτε, όταν μετά από 19 επερωτήσεις της Λαϊκής Συσπείρωσης, κινητοποιήσεις του αθλητικού κόσμου, στις οποίες μάλιστα απαξιώσατε να παρευρεθείτε, ούτε ένα σκέπαστρο δεν έχετε καταφέρει να προχωρήσετε.

Αντί να φροντίσετε εσείς και η Κυβέρνησή σας να αποκαταστήσετε ζημιές να χρηματοδοτήσετε τα αναγκαία έργα αποφασίσατε να σφραγίσετε το Στάδιο, επειδή είναι επικίνδυνη η εξέδρα.

Αλλά και μετά την σφράγιση κανένα μέτρο δεν έχετε πάρει για την επαναλειτουργία του, την δυνατότητα προετοιμασίας των αθλητών, μαθητών και την στήριξη των ερασιτεχνικών σωματείων; Σε μια εποχή που δεκάδες Κερκυραίοι δίνουν εξετάσεις για σώματα ασφαλείας όπως πυροσβεστική, «γυμναστική ακαδημία» (ΤΕΦΑ).

Τελικά, μήπως υπονομεύετε τον ερασιτεχνικό αθλητισμό: Αφού αφήνετε να καταρρέουν οι αθλητικές υποδομές. Μεταφέρετε στους Δήμους τα έργα για τα γήπεδα Ποδοσφαίρου μετά από 4 χρόνια απραξίας. Ακόμα και η πολυδιαφημιζόμενη υποχρέωση ενίσχυσης των Αθλητικών Σωματείων της Περιφέρειάς μας, προκειμένου να καλύψουν έξοδα μετακίνησης για τη συμμετοχή τους σε αγώνες Πανελληνίων Πρωταθλημάτων Ολυμπιακών Αθλημάτων, γίνεται με

το σταγονόμετρο και με αμφισβητούμενη την ισονομία και αξιοκρατία μεταξύ των αθλητικών σωματείων, γεγονός που προκύπτει από την διαμαρτυρία σωματείων.

Τελικά θέλετε να επαναλειτουργήσει το ΕΑΚ Κέρκυρας ή εξυπηρετείτε άλλα σχέδια στην περιοχή;

Οι αθλητικές εγκαταστάσεις της Κέρκυρας φωνάζουν την διαχρονική απαξίωση και εγκατάλειψη , από όλες τις κυβερνήσεις ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ, αλλά και των περιφερειακών και δημοτικών αρχών προεξάρχουσας της σημερινής.

Φωνάζουν ότι όλοι τους έχουν βάλλει εδώ και δεκαετίες σε δεύτερη μοίρα την ασφάλεια αλλά και την ανάγκη του λαού και της νεολαίας για αθλητισμό και αναψυχή.

Επερωτάται η κ Περιφερειάρχης:

1. Τι μέτρα έχετε πάρει για την επαναλειτουργία του Σταδίου;
2. Τι θα κάνετε για την ολοκλήρωση του Σκεπάστρου για την προπόνηση των αθλητών/ριων με αντίξοες καιρικές συνθήκες, την ανακατασκευή του ταρτάν την αποκατάσταση των επικίνδυνων χώρων περίφραξης και σχαρών τον εξοπλισμό με αθλητικό υλικό για την λειτουργία του Σταδίου;
3. Τι θα κάνετε για την βελτίωση και συντήρηση του μοναδικού φυσικού γλοοτάπητα του Νησιού;
4. Ποιος απαγορεύει τις προσλήψεις σε τέτοιους νευραλγικούς για την νεολαία χώρους και τι θα κάνετε για την στελέχωση με το επαρκές ειδικευμένο προσωπικό που θα συντηρεί , θα λειτουργεί και θα φυλάσσει τους χώρους?

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Γκισγκίνης Ν., Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε., Μπαλού Α., Χαραλάμπους Μ..

26/4/23

